
 

 

 
 

Межрайонная ИФНС России № 4 по Забайкальскому краю 
сообщает. 

 
 

 
При представлении в налоговые органы жалобы (апелляционной жалобы) по 

телекоммуникационным каналам связи (далее – ТКС) необходимо использовать форматы, 

утвержденные приказом ФНС России от 20.12.2019 № ММВ-7-9/645@ «Об утверждении 

формы жалобы (апелляционной жалобы) и порядка ее заполнения, а также форматов и 

порядка представления жалобы (апелляционной жалобы) и направления решений 

(извещения) по ним в электронной форме»  

(далее – Приказ № ММВ-7-9/645@). 

Приказом № ММВ-7-9/645@ утверждены форма жалобы (апелляционной жалобы) 

(форма КНД 1110121), форматы представления жалобы (апелляционной жалобы) и решения 

(извещения) по жалобе (апелляционной жалобе) в электронной форме, а также порядки 

представления жалобы (апелляционной жалобы) и направления решения (извещения) по 

жалобе (апелляционной жалобе) и ее заполнения. 

Положения указанного приказа вступили в силу с 01.05.2020 и направлены на 

реализацию возможности подачи лицом, нарушение прав которого обжалуется, (далее – 

Заявитель) по ТКС жалобы (апелляционной жалобы) и получения по ней решений (иных 

документов), образующихся в ходе досудебного урегулирования споров.  

Представление  жалобы (апелляционной жалобы) по ТКС с использованием документа 

«Обращение налогоплательщика (представителя) в целях получения информации (код по КНД 

1166102)» (далее – Обращение), форма и формат которого утверждены приказом ФНС России 

от 13.06.2013 № ММВ-7-6/196@ «Об утверждении Методических рекомендаций по 

организации электронного документооборота между налоговыми органами и 

налогоплательщиками при информационном обслуживании и информировании 

налогоплательщиков в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи» 

НЕДОПУСТИМО! 

 

 

 

 

 

 

 


